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AZKHZEIZ ENANAAHWHI INA A’ TA=H

1. AwoBalw Toug SeKaSIKOUG OPLOUOUG, OTIWG OTO MAPASELYHA.

38,07: 38 aképaog Kol 7 EKatoota

14: ................ 200: .............

3. Awaypddw Ta LNSEVIKA OTOUG MAPAKATW apLlOpolG, omou dev xpeLtalovral.

5.008 200, 020 3.000, 09 1.000,200 603, 09
10.203 6,120 40,007 3,030
900,900 2.560 6,60

Mrnopeic va kaveig éva StaAsupa av IéAeLg, ayann pou!!!!



4. JuyKpivw TOUG TapaKATwW SEKASLKOUG apLlOoUG.

308,05.............. 380,50 200,040............... 200,004
47,587............. 47,487 70,090................. 70,09
123,68............ 103,86 91,304................ 91,340
95,85.............. 95,95 60,060.............. 60,006
QO—
5. Kdvw Tig mpageLs mpooeKTIkA KABETaL,  <oiwc o

* O~

783,97 + 87,095 608,073 — 98,579 R /2
QO—

2.987 + 187,985 549,9 - 85,462 Ao )

12.987,476 + 457,899

486,9 + 367,910

290,67 - 167,879

14.3920,6 - 874,591



6. Kavw g npagelg pe to 10, 100, 1.000 TPOCEKTIKA LE TO LUAAO HLOU. ’gi

4,987 x 100=........cce0veuueunns 4,497 : 100=........cceceevrruennes
37,85 X 10=.....ccceeeerruurinennnens 29,9 : 100=......cccceeecerrueerunnn
9,9 x 1.000=........cc0vruenenn 18,77 : 10=....ccccevvervrrrrenrnnnns
8,40 X 100=..........ccceevrrurenen. 0,95 : 1.000=......c..c0cerrerrruerrues
55,8 X 1.000=.........cceeeeeruurene. 3,4 : 1.000=......cccoceeverrrrerrennans
6,39 X 100=......cc..c0reuueeunee 4,098 : 100=......cccc0eccereuneenne
22,8 X 10=.....ccceeiurrneinninnns 99,9 : 100=.......cccvrrerrurrrnnenas
4,9 x 1.000=......cccceeveriurrnene 9,98 : 10=.....cccoseerirrniuniinnianns
8,378x 100=......cceecueruriurrnes 0,289 : 1.000=..........cereereunrennens
54,9 X 1.000=.........cceeeeeruurunens 8,1:1.000=........ccceerueruriurrns
901,78 X 100=......cccceceeceerueerunnns 650,8 : 100=.....ccccceeverrerrinnrae




